



“建党百年 初心之路” 全国巡展走进郑州



扫码看视频新闻

本报讯(郑报全媒体记者 刘伟平 范光华/文 徐宗福/图)百年精神如炬,百年初心如磐。

6月15日下午,澎湃新闻“建党百年 初心之路”全国巡展(郑州站)启动仪式在二七区升龙广场举行。活动由中央网信办传播局、河南省委网信办指导,郑州市委宣传部、郑州市委网信办、澎湃新闻主办,二七区委区政府承办,是“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动之一。

“建党百年 初心之路”全媒体巡展走进郑州

据介绍,为迎接建党一百周年,澎湃新闻2020年7月23日在中共一大会址纪念馆隆重开启“建党百年 初心之路”大型全媒体报道和综合传播项目,今年3月30日,澎湃新闻正式启动该项目线下全媒体巡展。活动将用时一百天,走进全国20多个省市区市,50余座城市,进高校、访军营、入城乡和企业,一路巡展,一路报道,一路举办特别党课,将一个个红色记忆之地变为党的发展历程、中国人民奋斗史以及民族复兴之路的“叙述者”。在经过了井冈山、延安等红色圣地和北京、重庆、广州等国家中心城市共计42站的展出之后,6月15日,巡展活动来到郑州。

启动仪式现场,两辆红色全媒体巡展大巴采用沉浸式、互动式的体验方式,用视频、图片以及相关物品展示百年党史、百年伟业、百年初心,以及郑州的发展成就和优秀党员形象。不少市民

纷纷走进大巴参观,并拿着现场发放的红色明信片,郑重写下“送给党的一句话”。明信片印有手绘的红色教育基地,印章也是红船、二七塔、浦东等代表建筑物。大家表示,通过现场参观、明信片打卡,仿佛身临其境踏上“红色之旅”。

澎湃新闻相关负责人表示,郑州是华夏文明的重要发祥地,自古被称为“天地之中”。如今,这里是黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区,是获得国家批复建设的国家中心城市之一。在革命年代,二七区是中国共产党领导的京汉铁路工人大罢工的中心,是全国唯一以纪念重大革命历史事件而命名的区,“二七精神”的传承弘扬,给这片土地带来非凡的荣光。澎湃新闻将运用图文、视频、在线互动等全媒体方式,做好百年党史和永葆初心在郑州的展示,同时做好郑州革命故事的挖掘和报道。



“建党百年 初心之路”全国巡展走进郑州,市民打卡红色大巴

把郑州的美好和未来向全网、全国和全球传播

现场启动仪式后,澎湃新闻相关人员还走进二七纪念塔举办特别党课,现场感受“二七精神”。接下来,澎湃新闻将把视野投向郑州深厚的人文底蕴、改革发展取得的巨大成就、未来的战略擘画,把郑州的美好和未来向全网、全国和全球传播。

郑州市委宣传部相关负责人表示,郑州是一个红色底蕴非常深厚的城市。建党百年,伴随着二七塔“东方红”熟悉的旋律,郑州

国家中心城市现代化建设如火如荼。近一个世纪以来,郑州从“郑县”到国家中心城市,如今常住人口达1260万人、经济总量超1.2万亿元、中国城市综合竞争力20强,区位优势、历史文化优势、内陆开放优势、产业基础优势和战略叠加优势六大优势愈加凸显,一代代勤劳智慧的郑州人奋勇践行着“二七精神”,共同擦亮了这座城市的精神底色。新时代、新征程,我们将深入

贯彻习近平总书记关于郑州的重要指示精神,大力弘扬传承“二七精神”,把“二七精神”转化为做好各项工作的强大精神动力,主动担当省委、省政府赋予的“三个在”“领创闯”使命,全面构建“东强、南动、西美、北静、中优、外联”发展布局,加快形成更高水平的高质量发展区域增长极,为中原城市群发展提供更有力量支撑,为中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展贡献更大“郑州力量”。

我市组织收听收看全国疫情防控工作电视电话会

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)6月15日下午,在组织收听收看全国、全省疫情防控工作电视电话会议后,我市随即召开全市新冠肺炎疫情防控工作推进会部署相关工作,各县(市、区)相关负责人在分会场收听收看会议。

会议提出,当前国外输入压力依然较大,国内扩散风险仍然存在,我市疫苗接种工作虽然取得了阶段性成效,但离建立全民免疫屏障

的要求还有差距。各县(市、区)、各相关部门要以对人民群众高度负责的态度,科学谋划、有序推进。

会议要求各县(市、区)、各相关部门要贯彻落实好国家、省对疫情防控工作及疫苗接种工作的要求,持续抓常态化疫情防控工作,绷紧防控意识,保持高度警觉。严格落实各项疫情防控措施,加强政策学习,高效开展工作。持续排查疫情防控漏洞,加强医疗机构管理,提高

哨点敏感性。切实提升应急处置能力。要强化第二剂新冠病毒疫苗接种工作,提升政治认识,加强组织协调,科学分配疫苗,优化服务流程,提高预约精准度,加强现场组织管理,突出重点人群,保证信息上报的及时性和准确性。确保如期完成新冠病毒疫苗接种工作,巩固来之不易的疫情防控成果,为人民群众生命安全和身体健康提供有力保障,以优异成绩向建党100周年献礼。

传承红色基因 汲取奋进力量

河南将进一步发挥革命文物以文化人、以史资政功能

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)革命文物是文化遗产的重要组成部分,是激发爱国热情、振奋民族精神的生动教材。近年来,河南在革命文物工作方面取得了哪些成绩?接下来又有哪些新动作?近日,省文旅厅相关负责人就此进行了介绍。

近年来,我省在革命文物方面主要取得了三方面的成绩:

精心打造红色经典。聚焦弘扬焦裕禄、红旗渠、愚

公移山、大别山精神,涌现出《焦裕禄》《重渡沟》《银杏树下》等优秀剧目,实现了中国文华大奖六连冠、中宣部“五个一工程奖”八连冠。

活化利用红色文物。在省文物局设立革命文物处,投入近亿元资金修复革命旧址,指导全省150家革命博物馆纪念馆、4520处革命文物免费开放。

大力推介红色旅游。实施“百村传承·百村振兴”行动,打造25个红色旅游村、179个红色旅游景区(点)。